香港中华基金中学考察团来江苏访问

近日,香港中华基金中学组织青年学生赴宁沪两地参观考察历史文化遗迹和现代化建设成就,对香港青少年学生开展爱国主义教育。4月11日晚,江苏省海外联谊会常务副会长、江苏省委统战部副部长周和平会见了考察团的老师和学生。

周和平常务副会长向大家介绍了江苏的省情概况,介绍了江苏的社会发展情况。他说, 江苏有悠久的历史文化,各项指标都名列全国前茅,具有良好的发展能力。香港则是一个现 代化都市,是世界知名的航运、金融和贸易中心,希望两地进一步开展交流与合作,促进两 地更加繁荣。他还希望大家努力学习,树立远大理想,成为建设国家的栋梁之才。

考察团在南京参观了长江大桥、南京十运会比赛场地、静海寺、侵华日军南京大屠杀遇 难同胞纪念馆等。

香港中华基金中学由香港中华青少年历史文化教育基金会创办于 2000 年,是一所非赢利、全日制、政府直接资助的中学。该中学旨在营造一个关怀学生、循循善诱、要求严格、积极进取的学习环境,发掘学生在德、智、体、群、美等各方面的潜能。香港中华青少年历史文化教育基金执委会主席为全国政协常委伍淑清女士。该基金会每年都组织学生分赴内地各省(市)参观考察。

(2006-4-24 14:24:24 点击2328)

http://jcofa.jstz.org.cn/news/classify_part2.asp?id=7765&cate=39&page=1